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Dobrý deň,  

 

radi by sme Vás informovali, že Národná banka Slovenska udelila spoločnosti Givemore Global, s.r.o. dňa 

13.12.2023 Povolenie na výkon činnosti poskytovateľa služieb hromadného financovania  č. sp. NBS1-000-

079-784.  

   Spoločnosť sa tak stala jednou zo sto, ktoré takúto licenciu v Európe doteraz získali.  

Givemore Global, s.r.o. je prevádzkovateľom crowdfundingovej platformy www.crowdmeup.com. Spája 

svet inovácií a svet investovania. Poskytuje priestor spoločnostiam, ktoré chcú inovovať, alebo rozširovať 

svoje podnikanie. Na strane druhej platforma získava finančné zdroje od investorov, ktorí majú voľné 

finančné prostriedky a chcú ich investovať práve do takýchto projektov, s pridanou hodnotou.  

Www.crowdmeup.com a jej biznis-model zaujal už pred vydaním licencie viacero inštitúcií, ktoré dnes 

s platformou oficiálne spolupracujú.  

   Spolupracujeme so  40-timi klastrami z rôznych odvetví podnikania, ktoré zgrupujú viac ako 3000 

inovačných podnikov slovensko-českého podnikateľského priestoru.   

   Spolupracujeme s medzinárodnou audítorskou spoločnosťou, ktorá pripravuje rating každej jednej 

zverejnenej investičnej kampane.   

   Partnerské advokátske kancelárie pripravujú právny audit každého zverejneného projektu.  

   Poskytovateľ platobnej služby s medzinárodnou licenciou regulátora zabezpečuje transparentný 

a bezpečný tok financií od investora až po samotnú investíciu. 

Givemore Global, s.r.o. zároveň požiadal Národnú banku Slovenska o povolenie na poskytovanie služby 

hromadného financovania vo všetkých členských krajinách Európskej únie.  

  Týmto krokom odštartujeme čochvíľa prvé kampane aj mimo Slovenska či Českej republiky.  

Ak Vás informácie o našej platforme zaujali a radi by ste spolupracovali, ako partner, so svojim investičným 

projektom, alebo ako spolupracovník, ktorý chce projekty propagovať pred investormi, kontaktujte nás na 

info@crowdmeup.com , alebo +421907802313.  

 

Radi Vám poskytneme detaily.  

 

ING. BORIS Krnáč 

               zakladateľ a CEO  

        GIVEMORE GLOBAL S.R.O.    
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